

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Кафедра Бухгалтерського обліку та аудиту
(повна назва кафедри)

РЕФЕРАТ
кваліфікаційної роботи
на здобуття освітнього ступеня магістра
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
(шифр та найменування спеціальності)
за магістерською програмою професійного спрямування
«Облік, аудит і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю»
(назва магістерської програми)

на тему: «Облік, аудит та аналіз витрат у системі управлінського обліку: теорія та практика (на прикладі ТОВ «Арікол»)»

Виконавець:

студентка 6 курсу 2 групи ЦВФН

Грабован О. М.

(прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

Науковий керівник:

кандидат економічних наук, доцент

(науковий ступінь, вчене звання)

Шерер І. Л.

(прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

ОДЕСА – 2018

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. В умовах ринкової економіки в Україні підвищення ефективності діяльності підприємства залежить від прийняття оперативних та обґрунтованих рішень щодо напрямів здійснення витрат на підприємстві, у системі управління важливе місце займає організація обліку витрат, що забезпечують проведення постійного контролю за ефективним використанням матеріальних, трудових і фінансових ресурсів.

Мета дослідження метою дослідження є вивчення теоретичних та організаційно-методологічних положень щодо розвитку обліку, аналізу та аудиту витрат управлінського обліку.

Завдання дослідження:

- визначити визначення витрат як об'єкт управлінського обліку;
- розглянути дискусійні питання щодо утворення системи показників витрат;
- розкрити економічну природу об'єкту дослідження;
- розглянути світовий досвід класифікації та оцінки об'єкту дослідження;
- вивчити існуючу систему оціночних показників об'єкту дослідження;
- дослідити систему організації управлінського обліку та внутрішнього контролю витрат на досліджуваному підприємстві;
- внести пропозиції щодо вдосконалення діючої практики обліку та внутрішнього контролю витрат підприємства.

Об'єкт дослідження. Об'єктом дослідження є всі витрати підприємства ТОВ «Арікол» їх організація обліку та аналіз.

Предмет дослідження. Предметом дослідження виступають організаційно-методичні і практичних питань обліку, аналізу та контролю витрат підприємства.

Методи дослідження. У процесі дослідження організації та методики обліку та контролю витрат підприємства, а також при розробці рекомендацій використовувалися методи: порівняння – для встановлення відмінностей і спільних рис у досліджуваних процесах і явищах; абстрагування – для виділення суттєвих факторів, що мають найбільше значення для дослідження процесу витрат; аналіз – для деталізації предмету дослідження на складові частини; синтез – для з'єднання окремих рис предмета дослідження в єдине ціле; індукції та дедукції – при розгляді методів оцінки та класифікації витрат.

Інформаційна база дослідження. Інформаційну базу дослідження становлять законодавчі та нормативно-правові акти з питань бухгалтерського обліку; економічна література; матеріали науково-практичних конференцій та семінарів з питань обліку, контролю та аналізу витрат; облікові, аналітичні і статистичні дані досліджуваного підприємства ТОВ «Арікол».

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (60 найменувань) та 30-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 84 сторінок. Основний зміст викладено на 77 сторінці. Робота містить 16 таблиці, 1 рисунок.

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра опубліковано 1 статтю:

Проблеми організації управлінського обліку витрат Одеса: ОНЕУ, 2018

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі «Теоретичні питання управлінського обліку витрат» розглянуто сутність управлінського обліку витрат, методи оцінки витрат фактори, які обумовлюють вибір методів витрат на підприємстві.

В другому розділі «Практика управлінського обліку витрат на ТОВ «Арікол» проаналізовано ведення управлінського обліку витрат на досліджуваному підприємстві, розглянуто документальне оформлення.

В третьому розділі «Аудит та аналіз в управлінні витратами ТОВ «Арікол» запропоновано ведення в підприємстві внутрішнього аудиту та аналізу, та урегулювати порядок реалізації товарів зі знижками розробивши «Положення про продаж товарів зі знижками».

ВИСНОВКИ

Проведене дослідження дозволило зробити такі основні висновки.

1. При розгляді проблем управлінського обліку ми звернули увагу на його неузгодженість до нормативно законодавчих документів.

2. Для покращення управління витратами підприємству рекомендовано урегулювати порядок реалізації товарів зі знижками розробивши «Положення про продаж товарів зі знижками».

АНОТАЦІЯ

Грабован О. М. «Облік, аудит та аналіз витрат у системі управлінського обліку: теорія та практика (на прикладі ТОВ «Арікол»)», кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі спеціальності «071 Облік і оподаткування» за магістерською програмою «Облік, аудит і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю»

Одеський національний економічний університет

м. Одеса, 2018 рік

Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об'єкт дослідження – є всі витрати підприємства ТОВ «Арікол».

У роботі розглядаються теоретичні аспекти визначення витрат в системі управлінського обліку та внутрішнього контролю, а також розглянуті дискусійні питання щодо утворення системи показників витрат.

Проаналізовано систему управлінського обліку та внутрішнього контролю підприємства.

Запропоновано ведення в підприємстві внутрішнього аудиту, та урегулювати порядок реалізації товарів зі знижками розробивши «Положення про продаж товарів зі знижками».

Ключові слова: управлінський облік, витрати, внутрішній контроль, аудит, рахунки.

